GRAINES DE LECTEURS : LES INFERENCES
CE2

Exercice 1
Il s’élance, mais il tombe.
Forcément .... avec des chaussures d'un métre de long ! Tout le monde rit. C'est son but de

taire rire. Mais malgré le grand sourire peint autour de ses lévres, Pipo ne rit pas.

Quel estle métier de PIPo 7 ..o

Quels sont les mots du texte qui t'ont permis de répondre ?

Exercice 2
Cet aprés-midi la, en revenant de la chasse, Gara passe devant une caverne. Il apercoit une
ombre. Il comprend le danger car la béte. debout sur ses pattes arriére, le regarde en grognant,
la gueule ouverte, toutes griffes dehors. préte a bondir.

Que rencontre Gara 7

Quels sont les mots du texte qui t'ont permis de répondre ?

Exercice 3
Monsieur Durand achéte, pour une valeur de 1250 €, le demier modéle haute définition sur lequel 11

pourra capter la TNT et toutes les chaines cablées. Avec un tel équipement M. Durand va suivre dans
d’excellentes conditions les retransmissions des Jeux Olympiques.

Quiaachete ML Durand 7 .. ...,

Quels sont les mots du texte qui t ont permis de répondre 7

Exercice 4
Les tuiles des toits s’envolaient. Tout le monde courait dans tous les sens essayant d'aller s'abriter au
plus prés. Les uns enjambaient les branches, d'autres évitaient les flaques d'eau et se protégeaient

comme ils pouvaient. ...

Quelle était la cause de cette agitation ? ................oieiiiiiiiiiiiiiiien

Quels sont les mots du texte qui t ont permis de répondre 7

Exercice 5
Maman vient de finir de confectionner le clafoutis. Elle le met dans le four. Elle va régler le thermostat,

mais au méme moment le téléphone sonne. elle court répondre...
Une heure aprés, elle nous appelle pour gotter : elle nous distribue une tranche de pain et du chocolat.

Que ' @St Il PASSE 7 oo

Quels sont les mots du texte qui t ont permis de répondre ?




